2XETIKEY QEXEIZ AYO KYKAON

1.

Av (K, R) Kol (A, p) Va1 OLO KOKAOL TTOL & yOLV OlAPOPETIK G KEVTOO
kat R> p, KA =90, va avriororyiocere kabe ppdon tng npawtng otiAng

LE TNV QVTIOTOLY N CYé0n OTN OSVTEPT OTHAN.

XTHAH A >THAH B
a. O kixAog (A, p) eivair sowtepicds 1L.o>R+p
rov (K, R) 2.0=R+p
B.0 kbxiog (A, p) eivar epdnrerai 3.0=R-p

, 4.6<R-p
gowtepud tov (K, R)

, , 5.20=R-p

7.0t xvxdot (K, R) ket (A, p) réuvoviar 6.p<5<R
0. 01 kdKAot eparnrovatal EEOTEPIKO, 7.26 =Rp

e.Kabs koxklog gival eEwtepikog 8.R-p<S<R+p

T0L OAAOU

a. Evag kdklog gival EooTepikos KAmotov aALoL KOKAOUL Qv KAl LHOVO

AV 1 OIGKEVTPOS EIVAL HIKPOTEPT) ATTO TNV OlAPOPO, TOV AKTIVMDV

TV OLO KOKAWV. ZVVET WS O KOKAOG (A, ,0) EIVAL EOWTEPIKOS TOV

(K, R) av Kot povo av 1oyvEL d < R— p.Onore Oa Eyw o — 4

L. AVO KOKAOL EPATTTOVTAL ECOTEPIKOG. AV KAL LLOVO AV 1] OIOKEVTPOS

givatrion Ue v SlaPopas TV AKTIVOV TOUS. XVVET WG KOKAOG (A, ,0)

EQOTTETAL EODTEPIK A TOV (K, R) av Kat 1ovo av ioyvst d = R—p

Orore emidéymw f—> 3




y.Avo Kvklot téuvovrai otav .

Atapopa twv - ABpoiouc tov
) <|Awkevipog| < )
aKTIV@OV TOUS AKTIV@WV TOUS

Onére o1 kbxAor (K, R) ket (A, p) téuvovrar av kai pévo av ioyvet
R-—p<06 <R+ p.Ornore emidéyw y —> 8

0. Avo kOKAo1 epirTovTal EEMTEPIKG AV KAl LUOVO AV 1] OLOKEVTPOS

givairion ue 1o adpoioua TV aKTIiVOV TOVG. ZUVETMS 0l KOKAO!1

(A, p), (K, R) eparrovrar eéwrepixd tov av kat povo av icyvet
0 =R+ p.Onore emidéymw 6 — 2.

£.Avo kbdxdot Ppioxovral o évas EEMTEPIKOG TOL GAAOL AV KAl IOVO

aV 1 OIGKEVTPOS EIVAL UEYAAVTEPT) A0 TO 6OPOLCLA TWV AKTIVOV

rovg. Ot kvrdot (A, p), (K, R) Bpiokovrar o évag eSwtepixa tov

aAlov av Kat uovo av icyveL o > R+ p. Ornore smiléyw & — 1,
2.

Na npocsiopiorovv o1 oystikés Oéoeis twv kixkAwv (K, p) kai (A, 2p)

ayv .

() KA = % (I KA = p () KA = 2p (IV )KA =3p (V )KA = 4p

(I)E yo rovs xoxdovs (K, p), (A, 2p) ue KA :g

Evag kOkAlog eivail EOmTEPIKOS KOTOIOL GAAOL KOKAOL @V KAl LOVO

aV 1 OIGKEVTPOGS EIVAL UIKPOTEPT) ATTO TNV OLAPOPO. TWV AKTIVDV

TOV OLO KOKAWV.

'E;(a):KA<2p—p<:>§<p<:>p>§<:>p—§>0<:>27'0—§>0<:>

§> 0 < p>0(loyder)

Svvendg o kikAog (K, p) eivar sowrepixds tov (A, 2p)




(I1)E yo rovg xvxdovs (K, p), (A, 2p) pe KA = p

ALO KOKAOL EQOTTTOVTAL EOCWTEPIKG AV KAL LUOVO AV 1] OLAKEVTPOS

givation ue tnv Slx@opas TV aAKTiVaV ToUG.

Eyo KA =2p—p.Sovends ot kvikdot (K, p), (A, 2p) epdrrovran
ECMTEPIKC..
(1) E yo rovs xtxdovg (K, p), (A, 2p) ue KA =2p

Avo koxAdot téuvovrail otav .

Atapopad twov - Abpoioua twv
; <|Awdxevrpog| < ]
aKTIVOV TOUS aKTIVOV TOUS
O p 2p 3p :
2p—p<KA<2p+p<:>p<2p<3pc>—<—<—<:>l<2<3(IG;(1)81)
O

Svvendg ot kokdot (K, p), (A, 2p) téuvovrar
(IV) E yo tovg kvxiovs (K, p), (A, 2p) e KA=4p

Avo kbxkAdot Bpioxovial o évas eEOTEPIKOG TOL GALOL AV KAl (1OVO

aV 1 OLGKEVTPOS EIVAL LUEYAAVTEPT) ATTO TO GHPOIOUA TWV AKTIVOV

rovs. Eyo KA =4p>3p=2p+ p.Zoverdg ot kixior (K, p), (A, 2p)

Ppilokovrai o évag eEwtepikd oL aAAov.
3.

Aiverat kokAog (O, R) kau eéwtepixd onueio P, dore OP < 2R.

I pdgpovue tov kokdo (0,2R) Na arodsiere ot

(I) O xdxA0g (O, 2R) téuver tov kdkdo (P, PO) og dvo onueia T kai A
(II) Te ev@bypoppa quipaza OT, OAtéuvovy rov kixio (O,R) o€
ovo onueia A kat B

(III) Ta PA, PB epdrrovrar orov kvxio (O, R)




YITOGEXZH

XYMIIEPAZMA

R<OP< 2R

(I)O: xvxdot(O,2R), (P, PO)téuvovrat
orta onueia l kat A

(I Ta evdbypoppe quipare OT, OA
téuvovv tov kokAo (O, R) o€ dvo onusia
A xkar B

(II) T PA, PB eparnrovrar orov kvkAo
(O.R)




(I)Ot xdxAor(0,2P), (P, PO) téuvovrar av Kai poévo av icyveL :

Atapopa twov - Abpoioua tov
) <|Awksvipog|< ) =
aKTIV@OV TOUS AKTIV@OV TOUS

2R-PO<PO<PO+2R

Av Siaipéocw ko Tt Svo

HEAN piag aviowonsg pe
éva Getik o ap1Ouo mpokvrTel
ouoopoPn avicwon

2R-PO<PO < 2R<PO+PO < 2R <2PO S
2R 2PO
_<—

; < R< PO < PO >R(Ioyber)

a+p<a+ys f<y

PO<PO+2R 0<2R<:>2R>0<:>R>0(IG;51381)
Svverdg ot kvkdot (0,2R), (P, PO) téuvovra.

(IN)Eorw T, A ta onusia tours tov kikdov (0,2R), (P, PO)
Ezcion O’ = OA = 2R > R cival eEwtepikd onuei o 1ov KOKAoU

(O, 2R) I'vapilw ot o svOdypauo Tunua wov opilstar ano 1o KEVIPo

TOU KOKAOU KQ1 Q0 VA ONUELO EKTOS TOU KOKAOU TEUVEL TOV KOKAO

Onére ta svObypaupa quijuata OT,0A téuvovy tov kikio (O, R)
() Ta cvbdypauue quipara OT,0A téuvovy rov kvklo (O,R)
avriortoyya ot onueia A,B. Tore O €y OA =0B =R

OIr'=2R
OA=R
Al'=0I'-0OA — 2R-R=R
Al'=R
= OA = Al
OA=R

Apa A uéoo rov evOLypa oL TUNUaTOS Ol X170 1000KEAES TPL Y VO
OPT'(OP =PT')  PA ¢ivai ny Sidueoos mov avriorowyei ornv Baon OL.
Orore O ¢y PA L OI'

(Qg Sidueoog 1cookeAobs Tp1ydvoL mov avricTolyEl otV fdon Tov)



Xvovernaws PA eparrouévn tov kokAov (O, R) narti givail kabetn ornv

aAKTIVA ETAQPIS.
0A=2R
OB=R
BA=0OA-0OB = 2R-R=R
BA=R
OB=R

Apa B uéoo rov svBuypa pov tunuatos OA. X210 1000KEAES TPL YW VO

}:OB:BA

OPA(OP = PA) n PB givai n disuscog mov avriororysi ornv Paon OA.
Orore O ¢y PB 1 OA

(Qg OlOHECOS IOOCKEAOVG TPLY VOV IOV AVTIOTOLYEL otV [faon rou)
Xvvernaws PB eparnrousvn tov koxkAov (O, R) narti eival kabetn otnv

aKTIVa ETAPIS.
4,

Aivovrai svo ktkdot (O, R,) ki (O, R,) ue 0,0, > R +R, > 2R,

(I) Na aroociere ot1 0 évag Ppiokeral oto EEWTEPIKO TOL AAALOD
(I1) Ecote 611 17 Siékevipog téuver tov (O, R,) ota onusia MM’ kai
rov (0,,R,) ora onueia N,N' avrioroiya pe ta M,N pera b twv
M',N'".Na arnoociéere 6t1 MN < AB <M'N’, 6ov A,B toyaia onusia

tov kikAwv (O, R) ka1 (0,,R,) avrioroyya.

Aivovrai svo kvidot (O, R,) kai (0, R,) ue 0,0, > R +R, > 2R,
(DR +R,>2R, &R >2R,-R, &R >R,

Avo kvxAot Bpiokovial o evag EEDTEPIKOG TOL GALOD aV KAl LOVO

aV 1 OIGKEVTPOS EIVAL UEYAADTEPT ATTO TO GHPOIoUA TWV AKTIVDV

rovg. Ene161 0,0, > R, + R, o kixAog (0,,R, ) Bpiokerar oro

eEwtepind Tov kvkAov (O, R,)




(II) T vawpi{w 6t i toyaia onueia A,B,T,Awoydern aviodrnra
AB<ZAT+TA+AA.Onors Ba éyw:

AO,=O;M’
0,B=0,N’

AB<AO,+0,0,+0,B — AB<OM'+0,0,+0O,N'= AB<M'N’
Eyw:0,0,=0M+MN+NO,

0,0,=0,M+MN+NO,

0,0,<0,A+AB+BO, — OM+MN+NO, <O,A+AB+BO,

NO,=BO,=R, a+x<a+y<ox<y

— R +MN+R, <R +AB+R, — MN<AB

Evag xkoxklog K gival eEotepixog aAlov koklov A. Mia kotvi

EEMTEPIKN EQPATTTOUEVT KA ULA KOIVH ECOTEPIKY EQATTOUEVT] TWV

Svo kvxAwv téuvovral oro P. Na arodsifsre 6r1 KPA = 90°




YITOGEZH XYMIIEPAZMA

Al': KOZV,I’i eETEPIKN KIA) A = 90°
EQATTOUEVT) TOV
KOKA@V
(K.R).(A.R,)
PA:Koiwvy sowtepixn
EQATTOUEVT] TOV

KOKAwV

(01.R),(0:R,)

I'vawpilw ot n drakevipixn eVOsia dStyoTouel TNV yovia Tov

OYNUATISOVV EQATTTOUEVA TUNLUATA TOL GYOVTAL A0 TO 1010 CNUELO




Eze151 PA,PB epanréusva qujuara orov koxio (K, R)n

olakevipikn evbeia Ba dtyorousi tnV yovia mov CynuUaAti{ovV ta
PA,PB.O7ors O éyw:

APK =KPB = (1)
Ezne151 PA,PT epantéueva tuijuata ortov kokdo (A, R,)n

orakevIpikn eVOeia Ba dtyoTouel TNV yovia Tov CyNUATISOVY Ta
PA,PT".Onore Oa ¢y .

APA =T'PA = o(2)

A A A
APK =KPB=¢p
A

A A
APA=TPA=w

Eyo: APT =180° < APK+KPB+APA+ AP =180°

7\ AN

D+ o+ 0+ 0 =180° <= 2+ 2 =180° < 2[&”3): 2.90"

Av a#01oze é yw:
ax=aysx=y AA

&S o+ o =90°

A

A
KPA=¢
A APA=w A A

Eyw:KPA =KPA+APA — @+ @=90°



